



Váci Polgármesteri Hivatal  
Intézményfelügyeleti és Humán Osztály

Napirend:

## ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága  
2016. év január hónap 12. napi ülésére

Szám: 5/2803-1/2015.  
Tárgy: A Vác Vízilabda SE  
tájékoztatója  
Melléklet: 1 db  
Előterjesztő: Mohácsiné Dim Rita, osztályvezető  
Készítette: Konopás Attila, ifjúsági és gazdasági referens  
Előadó: Rácskay Frigyes, elnök

Terjedelem: 5 oldal

Bizottsági tárgyalások: -  
Döntéshozatal módja: -

Törvényességi  
véleményezésre bemutatva Jogi Osztály

941  
Nincs / az alábbi:

Törvényességi észrevétel: Deákné Dr. Szarka Anita  
Jegyző

Véleményezésre  
megkapta: Mokánszky Zoltán  
Alpolgármester



Vác a Dunakanyar szíve

Ikt.sz.: 5/2803-1/2015.

Tárgy: A Vác Vízilabda SE tájékoztatója

Előadó: Konopás Attila, gazdasági és ifjúsági referens

Tel.: 513-496

Vác Város Önkormányzat  
Képviselő-testület  
Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport  
Bizottsága

**Tisztelt Bizottság!**

A Vác Vízilabda SE benyújtotta az egyesület munkájáról szóló tájékoztatót, melyet csatoltunk a Tisztelt Bizottság részére.

Vác, 2016. január 4.

**Tisztelettel:**

**Mohácsiné Dim Rita**  
osztályvezető

2



*Vác a Dunakanyar szíve*



## Váci Vízilabda SE

2600, Vác Ady Endre Sétány 16.

[www.vacivizilabda.hu](http://www.vacivizilabda.hu)

[vacivizilabda@gmail.com](mailto:vacivizilabda@gmail.com)

Tel.: 06-70/3789153

Fax.: 06-27/315-555

„A csapatszellem tesz igazán naggyá”



### VÁCI VÍZILABDA SE BEMUTATKOZÓ

Egyesületünk 1994-ben kezdte bontogatni szárnyait Kolossa István (mesteredző) vezetésével. 1996-tól vált hivatalos egyesületté és a Magyar Vízilabda Szövetség tagjává. Egyesületünkben csak vízilabda szakosztály működik megalakulása óta.

Jelenleg 110 aktív gyermek sportolónk van. A TAO pályázati ciklus indulásánál a gyermek létszámunk 50 fő volt. A TAO pályázatunkban az ő magasabb színvonalú felkészülési körülményeire és versenyeztetésükre pályáztunk / pályázunk.

A 2010-11-es évad heti 3 edzést (korosztályok szerint változik, 1-1,5 óra időtartamban) a 2011-12-es évadban a pályázatnak hála sikerült heti 4-re emelni és megnyújtani 1,5 – 2 órára, 2012-13-ban ezt sikerült 5-re emelnünk és tovább gyarapítani létszámunkat. 2013-14-ben sikerült a létszámot ismét növelnünk s sikerült elérnünk, hogy ez ne menjen a szakmai színvonal rovására, sőt emelni tudtuk. Célunk az edzés szám minimum heti 5-6 db-ra emelése és 2 – 2,5 óra/edzés időtartamra nyújtása, annak érdekében, hogy a gyerekek minél komplexebb edzőmunkát tudjanak végezni. Kiegészítő szárazföldi foglalkozások beiktatásával.

Ilyen szintű felkészüléssel tudjuk vállalni már az országos szintű bajnokságokban való elindulást, részvételt. Minél jobb eredmény elérésével. (jelenlegi eredményeinket megtekinthetik a [www.mvlsz.hu](http://www.mvlsz.hu) címen, 2013-14-es bajnoki évadban 3 utánpótlás és 1 Felnőtt bajnokságban indultak csapataink, a 2014-15 évadban csapataink elindultak a Országos Gyermek Bajnokságban (az előző évhez képest jelentős javulás tapasztalható már), Budapest Bajnokság Ifjúsági és Gyermek 2002-es korosztályában, a Vidék Bajnokság Ifjúsági és Gyermek II és Gyermek III korosztályokban, a Duna Kupa 2003-as korosztályában, a legfiatalabbak számára részt veszünk a Baby Kupa sorozatban, utánpótlás korú játékosokkal kiegészülve egyesületünk még elindult a Férfi OBII-ben. Míg 2013-14-ben 4 bajnokságban indultunk, addig 2014-15-ben már 8 utánpótlás és 1 Felnőtt. A folyamatos létszám növekedésünk tükrében a tavasszal tervezzük még 3 utánpótlás korosztály elindítását az Észak – Keleti Vízilabda Bajnokságban.)

A korosztályaink különböző kupákon / tornákon is részt vesznek az év folyamán (Kolossa István Emlék Torna (saját rendezés, alapítónk Emlékére), ASI torna, YBL Kupa, Velencei tó torna, Veresegyházi tótorna, Békéscsabai Utánpótlás Torna, Suli – póló rendezvények, Komáromi Utánpótlás Vízilabda Torna), hogy a minél több meccs élmény biztosítva legyen

nekik és a játékban is rutint tudjanak szerezni a kezdő játékosok is. Ez éves szinten átlag (csapatonként eltérő a mérkőzés szám) 14 mérkőzést jelent korosztályonként.

A korosztályok között jelenleg sajnos szakadékok vannak, ennek áthidalása érdekében 2 utánpótlás fejlesztő edző foglalkoztatására pályáztunk, 1 fő leány vonalon, 1 fő fiú vonalon.

1 éven belül az aktív gyerek tagok számát szeretnénk minimum 130 főre emelni.

Ezekkel a feltételekkel (edzés, edzők száma) csapataink fel tudják venni a versenyt az országos bajnokságban induló csapatokkal. Tervezzük a női szakág jelentős megerősítését. A szakmai színvonal javításához, erősítéséhez dr. Kemény Dénes is felajánlotta segítségét. (A Magyar Vízilabda Szövetség elnöke) dr. Kemény Dénes néhány évvel ezelőtt a felnőtt OBII – es csapatunk aktív játékosa volt még, ameddig ideje engedte.

Szakmai munkánkat idei évtől erősítő Marnitz Miklós volt OBI-es játékos, utánpótlás edző és I. osztályú játékező. Továbbá Binder Szabolc, aki az Egerrel lett bajnok nem régiben. S mint edző is bizonyított már Miskolcon. Az edzői gárdát célunk olyanokkal feltölteni, akik meg is tudják mutatni a fiataloknak, amiről beszélnek nekik. A tapasztalatunk az, hogy ez jelentős fejlődést eredményezett a fiataloknál.

A 2015-ös évben az edzői gárdához csatlakozott Török Viktor és Tóth István aki többek között az Úszószövetség utánpótlás válogatott edzője és vezetője volt. Törökországban is szövetségi válogatott edzőként dolgozott éveken keresztül. Ezek a szakemberek biztosítják számunkra a jó alapokkal rendelkező gyerekek képzését.

Tehetséges fiataljaink mindig is voltak, akiket elengedtünk nagyobb csapatokhoz, hogy ott is próbára tegyék magukat, mert eddig mi nem tudtuk biztosítani számukra azt a színvonalat. De ezzel a pályázati móddal már tudjuk/nánk biztosítani a körülményeket. (nálunk kezdett fiatal játékosok: Mezei Tamás (jelenleg OBI férfi bajnokság szereplője és válogatott (keret)tag, Kovács Péter jelenleg OBI férfi bajnokság szereplője)

2015-ben Haffner Marcell a BVSC csapatába igazolt ahol magasabb szintű bajnokságokban. Bízunk benne, hogy ő is a fent megnevezett sportolóink nyomdokaiba lép.

Az idei pályázatunkban is sikerült táborra pályáznunk, melynek segítségével közel 40 gyermeket tudunk elvinni más uszodákba edzőtáborba, ahol megtapasztalhatták esetleges jobb körülmények között, hogy napi két edzéssel mennyit is lehet fejlődni.

A nyári táborban idén közel 60 gyermek számára tudtuk biztosítani megfelelő edzéslehetőséget 8 héten át magas színvonalon. Célunk hogy a következő évben még nagyobb legyen a létszám és minél többet legyenek a gyerekek az uszodában.

Vác városa pártolja a sportot, így a körülmények tekintetében jó feltételek között edzünk. Mostani létszámunknál most már hely szűkében vagyunk, szükségünk lesz a jelenlegi vízfelület duplájára a jövőben. Szükség lenne egy új versenymedence létesítésére mivel nem csak a vízilabda hanem a többi szakosztály is használná.

Egyesületünk a Duna ezen partján a Balassagyarmat – Vereségyház – Budapest háromszögben az egyetlen nagyobb vízilabda egyesület mely nagy medencével rendelkezik. Így a serdülőkor és idősebb fiatalok számára is tudunk játék lehetőség biztosítani. Célunk, hogy ezen északi térségbe elvigyük a vízilabda szeretetét. Ezért igyekszünk minél több fiatalot megtanítani úszni, hogy tudjon hódolni ezen sportágnak, vagy egy másiknak. Ezen a téren jelentős áttörést várunk, mert a 2013-14-es pályázatunkban sikeresen pályáztunk

autóbuszokra, melyeket sikerült beszerezniük, így a gyermekek utazását is megtudjuk oldani elfogadható keretek között. Ez a családok / szülők számára jelentős könnyebbséget jelent.

2013-14-ben pályáztunk uszoda fejlesztésre és medence sátorra is. A medence sátrat már sikeresen aktiváltuk, egy új merevszerkezetes fejlettebb sátor szerkezet, mely a légbefúvásos sátonál sokkal színvonalasabban s energiatakarékosan tudja megoldani a sportolni és úszni vágyók kiszolgálását. Ez által biztosítva több ezer fiatal, felnőtt és egyéb sport egyesületek sportolási lehetőségét, akik a váci uszodába járnak. Az uszoda épületei már kiszolgálták a korukat, szükségessé vált a felújításuk (folyamatban van). Az idei évben gépészeti fejlesztésre és energia hatékonysági beruházásra is pályáztunk az uszoda számára, hogy az üzemeltetés gazdaságosabb legyen, s ezáltal még több ember számára legyen elérhető. Reméljük sikerül.

Egyesületünk a mostani nehéz anyagi körülmények között is igyekszik támogatni a nagycsaládosokat, oly módon, hogy tagdíj kedvezményeket ad a testvéreknek. Pályázatunkba beépítettünk a gyermekek számára vitamin és ásványi anyag csomagot, hogy a megnövekedett fizikai igénybevétel során elvesztett tápanyagokat pótolni tudják.

2015-ben sikerült elnyernünk a KLIK intézmény szobi tankerületének kötelező úszásoktatás tanítását amit a 2015/2016-os tanévre szintén elnyertünk. Itt több mint 400 gyereket tanítottunk úszni.

2015-ben a Váci Strand Nyári szociális blokkjának teljes felújítását végeztük el a várossal karöltve amelyet a váci lakosság 2015 nyarán már használhatott. További terveink között szerepel a teljes gépészet és a lenti irodák és szociális blokk felújítása.

Kérjük látogasson el oldalainkra:

<https://www.facebook.com/vacivizilabda?fref=ts>

<http://www.vacivizilabda.hu/>

Tisztelettel,

Rácskay Frigyes  
elnök

Marnitz Miklós  
szakmai vezető